



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS
GERAIS – CAMPUS MUZAMBINHO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 001/2017 – COMISSÃO ELEITORAL

ELEIÇÃO DE NOVOS MEMBROS PARA O COLEGIADO ACADÊMICO – CADEM

A Comissão Eleitoral, nomeada pela PORTARIA DE NÚMERO 30 do dia 10 de março de 2017, no uso de suas atribuições legais, resolve retificar o edital Nº 001/2017 – COMISSÃO ELEITORAL referente à eleição de novos membros do Colegiado Acadêmico (CADEM). Devido à ausência de candidatos da categoria docente dentro do prazo previsto e posteriores manifestações de interesse de candidatura, esta comissão resolve abrir novo período de inscrições para todas as categorias contempladas nesse edital visando a manutenção das diretrizes da gestão democrática no ambiente institucional.

No item 2.1 onde se lê:

2.1 O período de inscrição será de 13/03/2017 a 17/03/2017, das 07h00 às 19h00, na Coordenação de Recursos Humanos (RH), localizada no Prédio Administrativo na Sede do Campus Muzambinho.

Leia-se:

2.1 O período de inscrição será de 13/03/2017 a 17/03/2017 e de **05/04/2017 a 10/04/2017** das 07h00 às 19h00, na Coordenação de Recursos Humanos (RH), localizada no Prédio Administrativo na Sede do Campus Muzambinho.

No item 3.2 onde se lê:

3.2 A lista das inscrições deferidas será divulgada no dia 20/03/2017 no site do IFSULDEMINAS-Campus Muzambinho.

Leia-se:

3.2 A lista das inscrições deferidas será divulgada no dia **11/04/2017** no site do IFSULDEMINAS-Campus Muzambinho.

No item 5.1 onde se lê:

AÇÃO	LOCAL	PERÍODO	HORÁRIO
Publicação do Edital	Site IFSULDEMINAS –Campus Muzambinho	13/03/2017	-
Período de inscrição	Coordenação de Recursos Humanos – Prédio Administrativo	13 a 17/03/2017	07h00 às 19h00
Homologação e divulgação dos inscritos	Site IFSULDEMINAS –Campus Muzambinho	20/03/2017	
Divulgação dos inscritos após análise dos recursos	Site IFSULDEMINAS –Campus Muzambinho	22/03/2017	
Eleição	E-mail institucional*	29, 30 e 31/03/2017	
Resultado final	Site IFSULDEMINAS –Campus Muzambinho	03/04/2017	
Resultado final após análise de recurso	Site IFSULDEMINAS –Campus Muzambinho	05/04/2017	A partir das 13h

Leia-se:

5.1 A eleição se dará em data, horário e local especificados no presente Edital, seguindo o cronograma abaixo discriminado:

AÇÃO	LOCAL	PERÍODO	HORÁRIO
Publicação do Edital	Site IFSULDEMINAS –Campus Muzambinho	13/03/2017	-
Período de inscrição	Coordenação de Recursos Humanos – Prédio Administrativo	13 a 17/03/2017 e 04 a 10/04/2017	07h00 às 19h00
Homologação e divulgação dos inscritos	Site IFSULDEMINAS –Campus Muzambinho	11/04/2017	
Divulgação dos inscritos após análise dos recursos	Site IFSULDEMINAS –Campus Muzambinho	12/04/2017	
Eleição	E-mail institucional*	18,19 e 20/04/2017	
Resultado final	Site IFSULDEMINAS –Campus Muzambinho	A partir de 25/04/2017	
Resultado final após	Site IFSULDEMINAS	A partir de 28/04/2017	

análise de recurso	-Campus Muzambinho	A partir das 13h
--------------------	--------------------	------------------

O contato para dúvidas referentes ao Edital 01//2017 deverá ser realizado pelo telefone: 3571 5051 ramal: 5160.

Muzambinho, 05 de abril de 2017

Comissão Eleitoral – Cadem 2017

Grasiane Cristina da Silva
Josiane Pereira Fonseca Chinágia
Maurício Minchillo